cilwalyy @uilill Junall JgdI gajall ial suse os sumill daugis

2017 )La1ia ... gy lhuugia dail) : sgimall

Cilualyy @uilill Jnall Jgdl gajall il sugs o4 sl dugia

2017 )Lauiy .0 gy lhuugia deaily: sgiluall

Silalyisl Gl s (e 8aalg dasan dalal aldwl Jgaall @ 5jlic JSI @) Gyl
Jnds ayanll plyisdl Blaiadl ga diladl d8)g @b Jgaall Jaiacicc slb sla

Silalyisl &l G (e 8aalg dagan dglal alawl dgaall g §jluc JsI @ Oupaill
Jndid zyanll plyisdly Blaiadl ga diladl dd)g @b Jgaall Jaiaci ccslb sl a

C b a C b a
(x — 10)? (x —10)(x + 10) | (x —50)(x + 50) x2 —100 = (x — 10)? (x—10)(x+10) | (x—50)(x +50) x*—100 =
(2x — 3)2 (2x + 3)2 2x—3)(2x+3) | 4x*-12x+9= (2x — 3)? (2x + 3)? 2x—3)2x+3) | 4x?—-12x+9=
(3x + 4)? B3x—4)(3x+4) (3x — 4)? 9x% — 16 = (3x + 4)? (3x—4)(3x+4) (3x — 4)? 9x% — 16 =
(x — 8)(x + 10) x2+2x—8 (x—2)(x+4) (x+1)?*-9= (x —8)(x +10) x*+2x—8 (x—2)(x+4) (x+1)*-9=
(=5x + 6)2 (25x + 6)? (5x + 6)> 25x% + 60x + 36 = (—=5x + 6)> (25x + 6)* (5x + 6)? 25x% + 60x +36 =
2x(2x + 2) 2x(2x — 2) (2x - 1)(2x+ 1) x+1)2-1= 2x(2x +2) 2x(2x — 2) (2x-1)(2x+1) Rx+1)2-1=

E=4x2-9 +(2x+3)(x-1):ua E sjluell 3<il:@Q Gupill

E Jalail dayiill oAm padiuwl of 4x2 — 9: Zjlyell Jia .1
E =0 dlleall Ja 2

@ owelll

5
tan x = —

12 £ . "
5z 9 cosx=_; :0l sl 13]

13

.sinx J dlaguagll dardll cuual A

sinfx+cos? =1 :0l gaai .2
@ oueill
Qe Lidalg 7 @ilill @ Liaaig 4 Jgll e Limiil 13] &ylliis drepubn slacl &l

S &@SMill slacl guc . 99 ggaaall @le Juaii Eulill

N s U LR s
B Ul - SN
Cvts Fdvin vihoon

alawllg Grogilly oSl Liflges

E=4x2-9 +(2x+3)(x-1):ua E sjlall o<il:@ Oupaill

E Lj,l,laﬂéia_gﬂloi.mﬁ.\ihuiroﬁilxz—g: sl Jla 1
E =0 dlleall Ja .2

€ Gualll
5 12 & . .
tanx=_ g cosx=_; :0l Cale 13]

.sinx J dhguaagll dardll cuual A
sin’x + cos? = : ol @aai .2
@ Gualll

Qe Lidalg 7 @ilill @ Liasaig 4 Jg3ll ga Lisndil 13] &ulliis drepubn slacl &l

§ &iMil slacl gic . 99 gganall @l Jaaii Ll

Alawllg Guégilly oSl Lifilge




